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Oggetto: risposta scritta ad interrogazione prot. n. 38837 "Nuovo giornalino periodico
del Comune di Cento” del Gruppo consiliare Fratelli d’Italia - Giorgia Meloni

È obiettivo dell’Amministrazione dare vita, a partire da fine 2024, a un periodico del Comune
di Cento. Il giornale si chiamerà “Il Gambero” e verrà distribuito in tutto il territorio
Comunale, in ogni buchetta della posta, per un totale di circa 15mila copie.

Si tratterà di uno strumento informativo nel quale si potranno trovare news legate alla vita e
alla storia cittadina, agli eventi, al lavoro delle associazioni e delle società sportive, ai servizi
del Comune e tanto altro ancora. All’interno del periodico, che avrà cadenza quadrimestrale,
sarà lasciato uno spazio di libera espressione di uguale dimensione a ognuno dei gruppi
consiliari, di maggioranza e opposizione.
Come Amministrazione e lo scrivente in particolare, come Assessore alla Comunicazione,
riteniamo fondamentale affiancare alla comunicazione digitale una proposta cartacea
destinata a raggiungere anche i punti del territorio più lontani dal capoluogo e dalla quale
trarrà maggior beneficio la popolazione meno avvezza agli strumenti digitali, popolazione
che non sempre ma spesso corrisponde alla fascia più anziana.
Uno strumento, dunque, di informazione e di coesione territoriale e generazionale che unisca
il territorio e i suoi abitanti anche quelli che rischierebbero di essere esclusi da un pur ben
strutturata comunicazione social e web.

Il periodico è in fase di registrazione presso gli uffici competenti così come si stanno
definendo i dettagli dell’affidamento a un operatore economico che si occuperà di grafica,
impaginazione, stampa, distribuzione e raccolta pubblicitaria per Il Gambero.
Il 64% dell’introito pubblicitario verrà riconosciuto dall’azienda al Comune andando così a
generare un positivo ritorno economico utile vuoi a ridurre il contributo pubblico necessario
per la produzione del periodico o vuoi a produrre un prodotto migliore o di un maggior
numero di pagine qualora le condizioni di volta in volta lo consentiranno.

Si rimane a disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti.
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